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Application n°3: éléments de réponse

Les principales incohérences et anomalies qu’on peut dégager sont les suivantes:

1) Les immobilisations augmentent avec une stagnation anormale des amortissements;

2) Une diminution anormale des titres de participation sans avoir des titres de placements

;

3) Une augmentation des créances clients sans constatation des provisions pour créances

clients (stagnation des provisions);

4) Les achats augmentent plus que les ventes alors que les stocks ont diminué;

5) Les dettes de financements augmentent et les charges financières ont diminué;

6) une augmentation anormale des réserves d’un montant de (1260-900=360) alors que le

résultat de 2013 et de 180.



Application n°4: éléments de réponse

A la lecture des données bilancielles, il apparaît qu’à l’actif, les immobilisations

corporelles sont significatives, celles-ci représentant 50% du bilan. Par ailleurs, les stocks

sont également significatifs puisqu’ils représentent 25% du total bilan ainsi que la

trésorerie.

Au passif, les dettes fournisseurs (40% du total bilan) et les emprunts (20% du total bilan)

sont significatifs. Seules les provisions (5% du total bilan) ne sont pas significatives.

Ainsi, au bilan, les postes suivants sont significatifs : immobilisations corporelles, stocks,

trésorerie, dettes fournisseurs, emprunts.

Il est à noter l’absence de créances clients du fait de l’activité de la société (vente aux

particuliers de produits électroménagers donc paiement des clients dès l’achat).


